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ATA N° 18/2019 

SESSÃO ORDINÁRIA 17/09/2019 

Aos dezessete dias do mês de setembro de dois mil e dezenove (17/09/2019), às dezenove 

horas (19:00h), reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, Estado do 

Rio Grande do Sul, em sessão Ordinária na sala de sessões, localizada na Av. Barão Hirch, 

sob presidência do vereador Juliano dos Santos secretariado pela Vereadora Elisa Valdete 

Kohn. Verificando o quórum estavam presentes os seguintes vereadores: Senhores: Alduir 

Adrichen, Ricardo Tomaz, Genice Simone Kossmann, Jair Dias dos Santos, João Henrique 

Bazzotti e Ademar Nadal sendo que o vereador Dolir Carvalho não estava presente devido 

problemas de saúde, o qual justificou sua ausência com atestado médico. Aberto os trabalhos 

da sessão, o Senhor Presidente cumprimentou os presentes e os ouvintes da transmissão ao 

vivo e convidou a Secretaria da Mesa Diretora vereadora Elisa Valdete Kohn para que 

efetuasse a leitura do texto bíblico. Após foi colocada em votação a ata n° 017/2019, de 03/09 

de 2019, (última sessão ordinária) que submetida à apreciação e colocada em votação obteve 

aprovação unânime. Em seguida foi lido o convite da Administração Municipal convidando 

os servidores municipais para mais uma edição dos Jogos de integração dos servidores 

municipais, que se realizarão no mês de outubro de 2019, em comemoração ao dia do servidor 

Público Municipal. O senhor presidente Juliano dos Santos informou que o PROJETO DE 

LEI MUNICIPAL Nº 023/2019, DE 10 DE SETEMBRO DE 2019.DISPÕE SOBRE AS 

DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2020. Foi 

protocolado na câmara dia 14/09 e estará em análise até dia primeiro de outubro (01/10), que 

será votado neste dia. Em seguida foi lido o PROJETO DE LEI Nº 024/2019, DE ONZE 

DE SETEMBRO DE 2019, QUE AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL 

NO VALOR DE R$5.000, COM FINALIDADE DE PAGAR TRANSPORTE DA 

BANDA MUNICIPAL DE QUATRO IRMÃOS E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Colocado em votação não havendo manifestação foi aprovado por unanimidade. Na sequência 

foi lido uma INDICAÇÃO DO VEREADOR RICARDO TOMAZ Nº 02/2019, QUE 

VIABILIZA A IMPLANTAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO DE “ENTRADA E 

SAÍDA DE VEÍCULOS” E ”REDUZA A VELOCIDADE”, PRÓXIMO AO 

BRITADOR MUNICIPAL. O vereador Ricardo Tomaz explicou a importância da sua 

indicação e a necessidade de sinalizar com placas e redutor de velocidade para a segurança 

dos transeuntes e de toda a população que usam essa rodovia. Indicação essa que foi 

encaminhada para a administração e seus órgãos competentes. Não havendo mais matéria para 

o dia passou se para o grande expediente, onde se manifestaram os seguintes vereadores, 

Ricardo Tomaz, Ademar Nadal, Genice Simone Kossmann, João Henrique Bazzotti, Elisa 

Valdete Kohn, Alduir Adrichen, Jair Dias dos Santos e o presidente Juliano dos Santos, 

finalizando agradeceu ao presidente do partido PTB (Romildo Fantinel) pela parceria que 

tiveram na aquisição de recursos para o Município, reforçou o convite a população do Jantar 

fandango de integração com show do Nativista João Chagas Leite em comemoração à semana 

Farroupilha que acontecerá no dia 19/09/2019 no CTG Querência de Quatro Irmãos, ainda 
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neste ensejo aproveitou para prestar contas da viagem a qual realizou no dia dez (10/09 a 

13/09) juntamente com a secretária Vânia e a Assessora Izela com a finalidade de realizar 

treinamento no Inlegis em Porto Alegre. Nada mais havendo a tratar declara encerrada a 

sessão e convoca a todos para aproxima sessão que se realizará dia 01 de outubro ás dezenove 

horas. Sem mais a constar encerro a presente ata que será assinada pelo Presidente e pela 1ª 

Secretária. 

     

                                                                                        

JULIANO DOS SANTOS                       ELISA V. KOHN 

    PRESIDENTE                                  1ª SECRETÁRIA 


